
＊紐差小学校 HP（学校だより）→http://www.city.hirado.nagasaki.jp/kurashi/school/himosashi/ 

 

【本校の教育目標】  
 

【本年度の合言葉】  
 

 

 

 １１月８日（金）に３名の津軽三味線の演奏者の方

（村上三絃道）が来校され、「スクールコンサート」

が開催されました。津軽三味線や太鼓、笛による素晴

らしい演奏をはじめ、演奏に合わせての子どもたちの

阿波踊りへの参加、三味線の体験などがあり、とても

楽しく素敵なひと時を過ごすことができました。 

 演奏者の方の質問や三味線の体験に、多くの子ども

が手を挙げるなど、積極的・主体的な子どもの姿が見

られました。子どもも大人も引き込まれる、本当に素

晴らしいコンサートでした。 

 

 

 

１１月４日（日）にふれあいセンターで「越南まつり」が開催され、３・４

年生が運動会で踊ったダンス「SHOW☆TIME」を舞台発表の部で披露しまし

た。学校での練習、ふれあいセンターでの２回のリハーサルの成果を十分に発

揮して、堂々とかっこよく、キレッキレで踊ることができました。「紐差小の

ダンス、上手だった」「かっこよかった」など、たくさんの方にお褒めの言葉

をいただきました。展示の部でも、子どもたちの作品や写真などが展示されて

おり、学校外でも頑張る子どもたちの姿をとても嬉しく思いました。 

 

 

 

  

 

 

 

  

  

   

 

 

 

 

 

 

        平戸市立紐差小学校 学校だより No.２４ 

  く す の 木 

令和６年１１月１８日 文責 校長 市瀨 くみ子 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

日 文責 校長 梶山 和彦  

創 立 

150 

周 年 

【松浦市小学生バレーボール連盟秋季大会】 
※９月２8 日(土)開催 

○紐差ジュニアバレーボールクラブ Bパート準優勝 
 ６年 種浦 莉徠さん  ５年 前田 優芽さん 
 ５年 山浦 琴美さん  ４年 種浦 未徠さん  
 ４年 永田 陽奈海さん ４年 原田 里衣紗さん 
４年 前田 奈緒さん  ３年 浦上 佳子さん 
３年 中島 杏さん   １年 波戸本 聖奈さん 

 
【第６８回西日本読書感想画コンクール（市内審査）】 
                ※９月２７日(金)審査 
○第２学年の部 優秀（指定図書）山田 琉菜さん 
〇第４学年の部 優秀（指定図書）中条 寧音さん 
 
【第７５回長崎県民体育大会】  ※１１月３日(日)開催 
○小学２年生の部 個人 ３位 大石 涼斗さん 
 
【市美術展覧会】        ※11 月 3日(日)表彰 
○工芸の部 奨励賞 ４年 柴山 暖保さん 
      奨励賞 ４年 種浦 未徠さん 
      入 選 ６年 村田 叶桃さん 
○絵画の部 入 選 ２年 柴山 健生さん      

市美術展覧会入賞・入選作品 

西日本読書感想画コンクール（市内審査）入選作品 


